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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 28 DE
SETEMBRO DE 2021

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting reuniram-se os senhores
membros do Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes
os membros: Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa.
Dra. Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Profa.
Dra. Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Prof.
Dr.  Luiz  Jurandir  Simoes  de  Araujo,  Sra.  Nicole  Correia  Duarte,  Prof.  Roberto
Bomgiovani Cazzari. Justificaram ausência: Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero,
Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Danilo Braun
Santos, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio,
Prof. Dr. Marcio Ferro Catapani, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Tendo os senhores
conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 9
presentes.  O  professor  Celso  Yokomiso  cumprimentou  a  todos  e  iniciou  o
EXPEDIENTE: Aprovação da ata da reunião realizada dia 24 de agosto de 2021: o
documento foi aprovado com o registro de uma abstenção. Na sequência, o professor
deu início a sessão de Informes: ♦ Coordenação: • II Feira de Profissões: O
professor Celso informou que a feira acontecerá nos dias 22 e 23 de outubro no
mesmo modelo da edição anterior e convidou a todos para participar e, eventualmente,
também ajudar os alunos.  • TCC’s: Os embargos da publicação dos trabalhos de
conclusão de curso poderão seu feitos na Biblioteca pelo prazo de até 3 anos para fins
de  publicação  do  conteúdo  total  ou  parcialmente  em revistas,  congressos,  entre
outros. Este pedido será feito por período de 1 ano limitado ao máximo de 3 anos com
a devida justificativa que será avaliada pela área de acordo com a Portaria Prograd
n.3/2021. • Promoção do Professor Luiz Maluf: O professor Luiz compartilhou em
tela a Portaria n.3682 do Departamento de Recursos Humanos da Unifesp, que versa
sobre sua promoção para professor adjunto, fruto do seu desempenho nas áreas de
ensino, pesquisa e gestão após 7 anos na universidade. Ele externou sua felicidade e
disse que se sente muito honrado por fazer parte do grupo. Em seguida, o professor
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Celso enalteceu o trabalho realizado pelo professor Maluf e o parabenizou por todo
seu esforço e competência.  Nesse momento,  também foram registrados,  via chat,
muitas felicitações ao professor. ♦ Representante de Comissão de Horários: Não
houve  informes  a  serem  transmitidos  na  sessão  de  hoje.  ♦  Representante  de
Câmara de Extensão e Cultura: Não houve informes a serem transmitidos na sessão
de hoje. ♦ Representante de Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa: Não houve
informes a serem transmitidos na sessão de hoje. ♦ Representante de Estágios: Não
houve informes a serem transmitidos na sessão de hoje. ♦ Chefia do Departamento:
•  PSS-  Economia  Aplicada:  O  professor  Edimilson  Costa,  vice-chefe  do
departamento, comunicou sobre a realização do processo seletivo, ocorrido no dia 31
de agosto e 1 de setembro. Disse que houve a aprovação de uma candidata, porém,
ainda não está certo,  pois a mesma ainda participará de outro concurso.  • PSS-
Direito Previdenciário: O processo seletivo já está confirmado e as bancas formadas.
Ele ocorrerá nos dias 4 a 6 de outubro, no formato remoto. • Concurso Público-
Provisões Técnicas: O concurso está previsto para ocorrer no final de novembro e
início de dezembro, 7 candidatos pagaram suas inscrições e, ainda, será avaliada a
forma de participação dos membros da banca. Em seguida, o professor Celso pediu a
inclusão de um informe a respeito da solicitação do professor Fredy Castellares da
UFMG para compor o quadro do Departamento do Curso de Ciências Atuariais da
UNIFESP. Ele discorreu brevemente sobre a trajetória acadêmica do professor,  a
convergência entre as competências dele e o que ele pode oferecer, com aquilo que o
curso  está  precisando,  tal  como  os  motivos  que  suscitaram  seu  pedido  de
transferência. Dando continuidade, o professor Roberto Cazzari detalhou as formas
como  o  professor  Fredy  poderia  contribuir  com  o  Departamento,  tanto  com  a
disponibilização de disciplinas importantes ainda não ofertadas na grade, como na
formação  de  cursos  de  especialização  no  campo  da  atuária,  incluindo  uma  pós-
graduação stricto sensu,  tendo em vista sua expertise na área. Logo após, alguns
docentes  fizeram  apontamentos  e  deram  sugestões  a  respeito  da  solicitação  do
professor e, ao final,  ficou estabelecido que a coordenação vai pedir ao professor
Fredy que entre em contato com seu Departamento para consultar a viabilidade da sua
transferência para a Unifesp sem permuta. E, caso a resposta seja positiva, o assunto
será  retomado,  de  forma  mais  detalhada,  em  momento  posterior.  Findados  os
informes, o Coordenador, então, passou para a ♦ ORDEM DO DIA: 1 - Definição de
pesos e notas mínimas para o SISU 2022: Após apreciação do colegiado,  foi
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colocado em votação e aprovado por unanimidade, a manutenção dos pesos e notas
mínimas para ingresso no vestibular 2022, ofertados no exame anterior. Na sequência,
o professor Celso desejou boas-vindas, novamente, ao professor Francisco Marcelo,
recém-chegado ao Departamento. Em resposta, o professor Francisco agradeceu e
disse estar à disposição para ajudar no que for necessário. Disse, também, que espera
divulgar  o  curso  através  dos  trabalhos  e  artigos  que desenvolve  e,  dessa  forma,
contribuir para torná-lo conhecido no Brasil e, quem sabe, no mundo inteiro. Por fim, o
professor Celso encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos.

Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 15 DE OUTUBRO
DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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